

Native Bovine Factor XIa

Cat. No. NATE-0869

Lot. No. (See product label)

Introduction

DescriptionBovine Factor XIa is purified from freshly collected Bovine Plasma using a

combination of salt precipitations and activation on a negative surface. This Factor XIa is a potent activator of both Human and Bovine Factor IX. Bovine Factor XIa purity is determined by SDS-PAGE and shows complete reduction upon incubation

with 2-mercaptoethanol.

Synonyms Bovine Factor XIa; Factor XIa

Product Information

Species Bovine

Source Bovine

Concentration 1.25 mg/ml

Buffer 50 mM Tris/ 0.1M sodium chloride/ pH 8.0-HCl

Storage and Shipping Information

Storage < -60°C

Tel: 1-631-562-8517 1-516-512-3133 **Email:** info@creative-enzymes.com

1/1